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Σας καλωσορίζουµε στην Ιστοσελίδα της Pfizer Ελλάς Α.Ε. (στο εξής καλούµενης 
«Pfizer»). Οι πληροφορίες που θα βρείτε σε αυτή την Ιστοσελίδα παρατίθενται για 
γενικούς ενηµερωτικούς και εκπαιδευτικούς σκοπούς µόνο. Παρακαλούµε, προτού 
επισκεφθείτε ή χρησιµοποιήσετε την Ιστοσελίδα µας, διαβάστε προσεχτικά τους 
ακόλουθους Όρους και τις Προϋποθέσεις Χρήσης. Εφόσον επιλέξετε να 
επισκεφθείτε ή να κάνετε χρήση της Ιστοσελίδας µας, τεκµαίρεται ότι έχετε 
διαβάσει, ότι έχετε κατανοήσει και ότι είσαστε απολύτως σύµφωνοι µε τους 
Όρους και τις Προϋποθέσεις Χρήσης της συγκεκριµένης Ιστοσελίδας. Σε 
περίπτωση που δεν αποδέχεστε τους Όρους και τις Προϋποθέσεις Χρήσης που 
ακολουθούν, παρακαλούµε να µην επισκεφθείτε την Ιστοσελίδα και να µην 
κάνετε χρήση αυτής.  
 
1. Χρήση της Ιστοσελίδας 
Όπως προαναφέρθηκε, οι πληροφορίες που παρατίθενται στην Ιστοσελίδα αυτή 
σκοπό έχουν τη γενική ενηµέρωσή σας. Ορισµένα τµήµατα της Ιστοσελίδας µας 
απευθύνονται σε συγκεκριµένο κοινό, όπως στο προσωπικό της Pfizer, στους πελάτες 
και µετόχους της, καθώς και σε πρόσωπα που ασχολούνται µε τον τοµέα της υγείας, 
ενώ άλλα τµήµατα της Ιστοσελίδας µας µπορεί να απευθύνονται στο ευρύτερο κοινό. 
Κάθε πρόσβαση από µέρους σας στο υλικό που θα βρείτε στην Ιστοσελίδα της Pfizer 
και κάθε χρήση αυτού υπόκεινται στους παρόντες Όρους και τις Προϋποθέσεις 
Χρήσης. Με κάθε πρόσβαση και χρήση αυτής της Ιστοσελίδας τεκµαίρεται ότι 
αποδέχεστε απεριόριστα και ανεπιφύλακτα τους συγκεκριµένους Όρους και τις 
Προϋποθέσεις Χρήσης.  
 
2. Περιεχόµενο 
Η Pfizer θα καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια, στο µέτρο του εφικτού, ώστε να 
περιλαµβάνει όσο το δυνατό πιο ακριβείς και αξιόπιστες πληροφορίες στην 
Ιστοσελίδα της, ωστόσο δεν δίνει κανενός είδους εγγύηση ή υπόσχεση αναφορικά µε 
την ανά πάσα στιγµή ακρίβεια, ενηµερότητα ή πληρότητα της Ιστοσελίδας της. Ο 
χρήστης αναλαµβάνει κάθε κίνδυνο που πιθανό να προκύψει από την πρόσβαση και 
χρήση της Ιστοσελίδας. Η Pfizer δεν δίνει οποιαδήποτε ρητή ή σιωπηρή εγγύηση, 
ούτε υπόσχεται την καταλληλότητα των προϊόντων της εµπορίας της για 
συγκεκριµένο σκοπό. Ούτε η Pfizer αλλά ούτε και οποιοδήποτε µέρος που 
συµµετείχε στη δηµιουργία, στο σχεδιασµό ή στην διάθεση αυτής της Ιστοσελίδας, 
θα ευθύνονται για οποιαδήποτε ζηµία του χρήστη, συµπεριλαµβανοµένης ενδεικτικά 
κάθε άµεσης, έµµεσης, τυχαίας, παρεπόµενης, ή άλλης ζηµίας, που θα προκύψει 
τυχόν από οποιαδήποτε πρόσβαση, χρήση ή αδυναµία χρήσης αυτής της Ιστοσελίδας 
ή από οποιοδήποτε σφάλµα ή παράλειψη στο περιεχόµενό της. Ο αποκλεισµός αυτός 
της ευθύνης περιλαµβάνει και την πρόκληση οποιασδήποτε ζηµίας από τυχόν 
µετάδοση ιού στον ηλεκτρονικό εξοπλισµό του χρήστη.  
 
3. Αποζηµίωση  
Ο χρήστης συµφωνεί να αποζηµιώσει, να υπερασπιστεί και να τηρήσει αλώβητη την 
Pfizer, τους υπαλλήλους της, τα διευθυντικά της στελέχη, το προσωπικό της, τους 
αντιπροσώπους της, τους προµηθευτές της, καθώς και τρίτους συνεργάτες της από 
κάθε απώλεια, έξοδο, ζηµία και κόστος, συµπεριλαµβανοµένης της εύλογης αµοιβής 



των Νοµικών της Συµβούλων, που θα προκύψουν από τυχόν παραβίαση των Όρων 
και Προϋποθέσεων Χρήσης της Ιστοσελίδας της Εταιρείας από το χρήστη.  
 
4. Ασφάλεια των Προσωπικών ∆εδοµένων 
 Η Pfizer σέβεται τα προσωπικά δεδοµένα των χρηστών της Ιστοσελίδας της. 
Παρακαλούµε να συµβουλευτείτε την Πολιτική Ιδιωτικότητας της Pfizer, η οποία 
εξηγεί και παραθέτει τα δικαιώµατα και τις υποχρεώσεις των χρηστών της 
Ιστοσελίδας της Εταιρείας, σχετικά µε το υλικό που περιλαµβάνεται σε αυτή.  
 
5. Ιστοσελίδες και Σύνδεσµοι Τρίτων Μερών 
Αυτή η Ιστοσελίδα µπορεί να περιλαµβάνει συνδέσµους ή αναφορές σε άλλες 
ιστοσελίδες που ανήκουν σε τρίτους, ο έλεγχος των οποίων δεν ανήκει στην Pfizer. 
Τέτοιου είδους σύνδεσµοι προσφέρονται αποκλειστικά για λόγους διευκόλυνσης. 
Οµοίως, πρόσβαση στην Ιστοσελίδα της Pfizer µπορεί να επιτευχθεί και µέσω 
συνδέσµων που θα βρείτε στις ιστοσελίδες τρίτων, οι οποίοι βρίσκονται πέραν του 
ελέγχου της Εταιρείας. Η Pfizer δεν εγγυάται ούτε δίνει οποιαδήποτε υπόσχεση για 
την ακρίβεια, την ενηµερότητα ή την πληρότητα των πληροφοριών που περιέχονται 
σε αυτές τις ιστοσελίδες και δεν φέρει καµία ευθύνη για οποιαδήποτε ζηµία ή 
απώλεια ήθελε τυχόν προκληθεί από το περιεχόµενο ή τις πληροφορίες που 
περιέχονται σε αυτές. Οποιαδήποτε παραποµπή σε ιστοσελίδα τρίτου, µέσω 
συνδέσµου που βρίσκεται στην Ιστοσελίδα της Pfizer, σε καµία περίπτωση δεν 
σηµαίνει ότι η Pfizer εγκρίνει ή συνιστά την εν λόγω ιστοσελίδα.  
 
6. Ιατρικές Πληροφορίες  
Η Ιστοσελίδα αυτή ενδέχεται να περιλαµβάνει γενικές πληροφορίες για διάφορες 
περιπτώσεις ιατρικού ενδιαφέροντος. Το υλικό αυτό προορίζεται αποκλειστικά και 
µόνον για ενηµέρωση και δεν µπορεί να αντικαταστήσει τη συµβουλή ιατρού ή άλλου 
αρµόδιου επαγγελµατία θεραπευτή. Σε καµία περίπτωση δεν πρέπει να 
χρησιµοποιούνται οι πληροφορίες που περιέχονται στο παρόν ως µέσο διάγνωσης 
προβληµάτων υγείας, φυσικής κατάστασης ή ασθενειών. Σε κάθε περίπτωση, πρέπει 
να ζητάτε τη συµβουλή ενός ιατρού ή άλλου αρµόδιου επαγγελµατία  υγείας.  
 
7. Προβλέψεις 
Αυτή η Ιστοσελίδα ενδέχεται να περιέχει προβλέψεις που υπόκεινται σε αστάθµητους 
και αβέβαιους παράγοντες που µπορεί να έχουν σαν συνέπεια να διαφέρουν τα 
πραγµατικά αποτελέσµατα από αυτά που προβλέφθηκαν, συµπεριλαµβανοµένων των 
κινδύνων οι οποίοι εκτίθενται λεπτοµερώς στις ετήσιες εκθέσεις της Pfizer που 
υποβάλλονται στην Επιτροπή Ασφάλειας και Συναλλαγών (Securities and Exchange 
Commission), συµπεριλαµβανοµένης της πλέον πρόσφατα υποβληθείσας έκθεσης της 
Pfizer προς την ανωτέρω Επιτροπή. 
 
8. Μη Εµπιστευτικές Πληροφορίες  
Με την εξαίρεση οποιωνδήποτε εφαρµοστέων όρων και προϋποθέσεων που 
παρατίθενται στην Πολιτική Ιδιωτικότητας, οποιαδήποτε επικοινωνία ή άλλο υλικό 
που τυχόν µας στέλνετε µέσω διαδικτύου, ή απευθύνετε προς στην Ιστοσελίδα της 
Pfizer µε ηλεκτρονικό ταχυδροµείο (e-mail) ή µε άλλο τρόπο, όπως ερωτήµατα, 
σχόλια, προτάσεις και τα συναφή, η Pfizer θα τα εκλάβει και θα τα µεταχειριστεί ως 
µη εµπιστευτικά, ενώ δεν θα έχει καµία δέσµευση ως προς τις πληροφορίες αυτές. Η 
Pfizer είναι ελεύθερη να χρησιµοποιεί οποιαδήποτε ιδέα, σύλληψη, τεχνογνωσία ή 
τεχνική που περιέχεται σε αυτού του είδους την επικοινωνία για οποιονδήποτε σκοπό, 



συµπεριλαµβανοµένων ενδεικτικά της ανάπτυξης, παραγωγής και προώθησης των 
προϊόντων της.  
 
9. Εµπορικά Σήµατα  
Όλες οι ονοµασίες προϊόντων, ανεξαρτήτως του εάν εµφανίζονται µε κοινά γράµµατα 
ή µε σύµβολα ή απεικονίσεις, αποτελούν εµπορικά σήµατα της Pfizer, των 
συνδεδεµένων µε αυτήν επιχειρήσεων, των δικαιούχων αδειών ή των συνεργατών 
της, εκτός εάν ορίζεται διαφορετικά. Η χρήση και/ή η παραποίηση των εµπορικών 
αυτών σηµάτων, εκτός εάν ορίζεται διαφορετικά στην παρούσα Ιστοσελίδα, 
απαγορεύεται ρητά και συνιστά παραβίαση της νοµοθεσίας περί Πνευµατικής και 
Βιοµηχανικής Ιδιοκτησίας, περί Εµπορικών Σηµάτων, περί Αθέµιτου Ανταγωνισµού 
κλπ. Σας ενηµερώνουµε ότι η Pfizer και οι εταιρείες του Οµίλου προστατεύουν 
ενεργά και δυναµικά τα πνευµατικά και βιοµηχανικά τους δικαιώµατα, στο µέγιστο 
βαθµό που τους το επιτρέπει η υφιστάµενη νοµοθεσία.  
 
10. Πνευµατικά ∆ικαιώµατα  
Το συνολικό περιεχόµενο αυτής της Ιστοσελίδας προστατεύεται από τις περί 
Πνευµατικής Ιδιοκτησίας διατάξεις, Copyright © 2002-2006 Pfizer Inc. Τα 
περιεχόµενα αυτής της Ιστοσελίδας δεν µπορούν να αντιγραφούν παρά µόνο για µη 
εµπορική προσωπική χρήση, µε κάθε επιφύλαξη όλων των δικαιωµάτων της Pfizer, 
και συνεπώς δεν µπορούν να αντιγραφούν περαιτέρω, να αναπαραχθούν ή να 
επαναδιανεµηθούν µε διαφορετικό τρόπο. Με την εξαίρεση των όσων ρητά ορίζονται 
τυχόν ανωτέρω, δεν µπορείτε να αντιγράψετε, εκθέσετε, κατεβάστε µέσω του 
διαδικτύου, διανείµετε, τροποποιήσετε, αναπαράγετε, αναδηµοσιεύσετε ή 
αναµεταδώσετε το σύνολο ή µέρος οποιασδήποτε πληροφορίας, κειµένου ή εγγράφου 
αυτής της Ιστοσελίδας µε οποιοδήποτε ηλεκτρονικό µέσο ή σε αντίτυπα, ή να κάνετε 
κάποια εργασία που θα στηρίζεται σε φωτογραφίες, κείµενο ή έγγραφα της 
Ιστοσελίδας µας, δίχως τη ρητή έγγραφη συγκατάθεση της Pfizer. Τίποτα από όσα 
περιέχονται σε αυτή την Ιστοσελίδα δεν θα θεωρηθεί ότι παραχωρεί οποιαδήποτε 
άδεια ή δικαίωµα αναφορικά µε οποιοδήποτε πνευµατικό ή βιοµηχανικό δικαίωµα ή 
δίπλωµα ευρεσιτεχνίας ή σήµα ή λογότυπο της Pfizer ή τρίτου µέρους.  
 
11. Πεδίο Xρήσης της Iστοσελίδας  
Αυτή η Ιστοσελίδα και τα περιεχόµενά της έχουµε φροντίσει να είναι σύµφωνα µε 
την ελληνική νοµοθεσία. Παρόλο που οι πληροφορίες αυτής της Ιστοσελίδας είναι 
προσβάσιµες σε χρήστες εκτός της ελληνικής επικράτειας, ειδικά οι πληροφορίες που 
αναφέρονται σε προϊόντα της Pfizer, προορίζονται για χρήση αποκλειστικά από τους 
κατοίκους της Ελλάδος. Τα προϊόντα που περιέχονται στην Ιστοσελίδα της Pfizer 
ενδέχεται να έχουν διαφορετική επισήµανση σε άλλες χώρες. Άλλες χώρες µπορεί να 
έχουν νόµους, νοµοθετικές προβλέψεις και ιατρικές πρακτικές που διαφέρουν από 
αυτές που ισχύουν στην Ελλάδα. Η Ιστοσελίδα αυτή πιθανόν να περιέχει συνδέσµους 
προς άλλες ιστοσελίδες, οι οποίες έχουν δηµιουργηθεί από διάφορα τµήµατα και 
θυγατρικές εταιρείες του Οµίλου της Pfizer που βρίσκονται εκτός Ελλάδος. Οι 
ιστοσελίδες αυτές µπορεί να περιέχουν πληροφορίες που είναι κατάλληλες µόνο για 
τη χώρα προέλευσής τους. H Pfizer επιφυλάσσεται του δικαιώµατός της να 
περιορίσει την παροχή των προϊόντων ή των υπηρεσιών της σε οποιοδήποτε 
πρόσωπο, γεωγραφική περιοχή ή δικαιοδοσία και/ή να περιορίσει τις ποσότητες ή 
οποιαδήποτε προϊόντα ή υπηρεσίες, τα οποία παρέχει. Οποιαδήποτε τυχόν προσφορά 
προϊόντος ή υπηρεσίας µέσω αυτής της Ιστοσελίδας σε χώρες όπου αυτή 
απαγορεύεται, θεωρείται µη γενόµενη.  



 
12. Εφαρµοστέο ∆ίκαιο  
Οι παρόντες Όροι και Προϋποθέσεις Χρήσης καθώς και η χρήση αυτής της 
Ιστοσελίδας θα διέπονται από τους νόµους της Ελλάδος. Αποκλειστικά αρµόδια για 
κάθε διαφορά που σχετίζεται µε την παρούσα Ιστοσελίδα είναι τα ∆ικαστήρια των 
Αθηνών.  
 
13. Γενικά περί Όρων και Προϋποθέσεων Χρήσης 
Εάν κάποιος από τους ανωτέρω Όρους και τις Προϋποθέσεις Χρήσης κριθεί µη 
νόµιµος, άκυρος ή µη εκτελεστός, ο συγκεκριµένος όρος θα θεωρηθεί ότι δεν έχει 
γραφτεί, δίχως όµως να επηρεάζεται η εκτελεστότητα και η εγκυρότητα των 
υπόλοιπων όρων. Η Pfizer διατηρεί το δικαίωµα κατά πάντα χρόνο να τροποποιήσει ή 
να διαγράψει το σύνολο ή µέρος του περιεχοµένου της Ιστοσελίδας αυτής και οι 
χρήστες θα θεωρείται ότι έχουν ειδοποιηθεί και ότι δεσµεύονται από τις αλλαγές από 
τη στιγµή που αυτές θα εµφανιστούν στην Ιστοσελίδα της Εταιρείας.  
 
14. Κεντρικά Γραφεία  
Η έδρα της Pfizer Ελλάς Α.Ε. βρίσκεται στη Λεωφόρο Μεσογείων 243, Τ.Κ. 154 51, 
Νέο Ψυχικό, Αθήνα, Ελλάδα.  


